

保障上海平稳运行

这些人坚守在公共服务岗位

新华社记者

疫情防控形势严峻，上海实行全域静态管理以来，基础设施和公共服务在全力运转，以保障城市的平稳运行，助力疫情防控大局。

默默奋斗 守护城市正常运转

疫情防控中，有一些人一直在默默奋斗，守护上海这座超大城市的正常运转。本轮疫情以来，上海城投水务旗下的南市水厂厂长李柱已经和50多名员工一起，在厂里闭环管理近一个月时间。

李柱介绍，他所在的这座水厂，保障着上海黄浦、静安和普陀约80万人的用水。自来水的制取过程当中，需要投加一些混凝剂、消毒剂。“疫情初期，我们就对这些药剂进行一定的储备，即使在疫情期间，相关供应也不断档。”李柱说。

已经有60多年历史的长桥水厂，是上海供水规模最大的水厂之一。每天早上，长桥水厂副厂长滕颖从水厂的办公室醒来，第一时间打开电脑，查看生产监控系统，主要是水质、水量等指标，以及设备运行等是否正常。

目前，长桥水厂把驻厂人员分为生产运行组、设备保障组、物资后勤组等，确保水厂24小时生产不间断。“驻厂的每个员工，是维持水厂这台机器运转必不可少

的零件。大家各司其职、相互协作，共同保障城市供水‘生命线’。”滕颖说。

抗疫期间，上海市绿化市容部门对封控区域的生活垃圾开通了闭环处置渠道。从市区收来的生活垃圾，部分被送到徐浦基地转运水路，进一步运向外置点。桥吊司机李永田的任务就是把集装箱卡车运来的满箱垃圾吊到货船上，再把货船上的空箱吊回卡车上。

李永田说，在大家看不见的地方，垃圾清运仍在有序运转，确保市容环境的整洁。

保稳定之余还要干好急活重活

整座城市在与病毒“赛跑”，能源电力也在加速为抗疫大局提供助力。疫情期间，最牵动“电力人”神经的，除了封控小区内居民的用电稳定，还有防疫配套项目的供电问题。

4月初，国网上海电力市北供电公司接到宝山区重大项目建设指挥办公室的紧急用电申请：一处大型仓库要改建为集中隔离点。在单位值守的顾岳峰和吴嘉明迅速赶往现场勘查。

“这是一个急活、重活。”顾岳峰说。原来，初定建设的两个医疗片区需新增用电容量800千伏安，但因疫情需要现

场临时决定加建新片区。一直到第二天中午，项目终于敲定；总共建设4个医疗片区，用电容量约1400千伏安。

顾岳峰当即决定新增两台800千伏安变压器。同时，外线工程同步开工，开挖电缆沟、放线、安装设备等工作紧张有序开展。两天之后，隔离点第一路电源送电。四天之后，接通第二路电源。

上海战“疫”关键时期，这样的应急“送电”故事还有很多：一个昼夜，给隔离点的326间活动房布线送电；29个小时，为医疗急救中心完成电力增容并成功送电；2个月的工期压缩到10天，给一处防疫配套项目送电……

客流量减少 工作表不变

0.19万人次，这是4月11日上海地铁的总客流量。4月2日以来，在上海地铁的20条线路中仅有6号线和16号线仍在为乘客提供服务，全网508座车站中只有41座车站正常运营，客流量从日均千万人降至日均千人。

尽管只有10%不到的车站在正常运营，但这些车站的“地铁人”仍坚守岗位。

4月1日至今，上海地铁6号线高科西路站站长郭瑞星和同事把家安到了地铁站

内。站台巡视、车站消杀……她和同事们每天从早晨7点忙碌到晚上10点多。

郭瑞星告诉记者，高科西路站平日里的客流量近3万人次，如今鲜有乘客出入，大部分乘客为医护人员和公安民警。“有驻站值班的民警，乘坐地铁上岗。还有穿着制服的医务工作者，乘坐地铁前往沿途的几家医院。”

“尽管乘客们都戴着口罩，但透过他们略带倦意的眼睛，我还是能感受到一股力量。”郭瑞星说。

4月9日，伴随着清晨的第一缕阳光，上海地铁16号线列车司机徐威威到达出勤室，完成体温检测和全身消毒。上午7时整，列车准时出发。徐威威精神高度集中，驾驶过程始终保持标准化作业。

在徐威威看来，每一位乘坐地铁出行的乘客，都让自己的坚守格外有意义。即便鲜有乘客，也要认真接发好每一列车。

11日晚间，万家灯火之际，上海公布首批封控区、管控区、防范区名单，防范区内人员可以在所在街镇范围内适当活动。所有公共服务岗位的坚守者和市民一起，共同努力等待最后的胜利。(记者何欣荣、周琳、王默玲、有之、杨有宗、董雪)(新华社上海4月12日电)

世贸组织说俄乌冲突

或致今年全球贸易增速大幅下降

新华社日内瓦4月11日电(记者 陈斌杰)世界贸易组织秘书处11日发布报告说，俄乌冲突对全球经济造成严重负面影响，可能导致2022年全球贸易增速较先前预测下降近一半。

报告预测，俄乌冲突可能导致今年全球贸易增速降至2.4%到3%之间，而去年10月该组织预测今年全球贸易增速可达4.7%。

报告还预测，俄乌冲突将使今年全球经济增速下降0.7到1.3个百分点，降至3.1%到3.7%之间。

报告指出，俄乌冲突将推高全球范围内食品和能源价格，并阻碍俄罗斯和乌克兰产品出口。

报告说，俄罗斯和乌克兰是食品和能源等领域的重要供应商。2019年，俄乌两国小麦、大麦和葵花籽产品出口量分别占全球市场的25%、15%和45%。俄罗斯在全球能源贸易总额中占比达9.4%，在天然气出口领域占据重要份额。

报告指出，欧洲是俄罗斯和乌克兰主要出口目的地，可能会受到俄乌冲突直接冲击。俄乌谷物和其他食品出口量减少将推高欧洲地区农产品价格。同时，非洲和中东地区一些国家由于高度依赖俄乌谷物出口，也将受到明显冲击。

报告警告说，受新冠疫情等因素影响，全球食品价格已经处于历史高位，俄乌冲突可能加剧全球粮食安全威胁。

斯里兰卡政府宣布

暂时中止偿还全部外债

新华社科伦坡4月12日电(记者车宏亮 唐璐)斯里兰卡财政部12日发表声明说，该国政府决定，在完成债务重组前，暂时中止偿还全部外债。

声明说，斯里兰卡一直保持良好偿债记录，但受新冠疫情和乌克兰局势等因素影响，正常偿还外债已不可能，必须实施全面债务重组。斯政府已请国际货币基金组织帮助制订经济复苏方案，并提供紧急财政援助，斯方也在寻求其他多边和双边财政援助。

斯里兰卡央行数据显示，截至今年3月，斯里兰卡外汇储备已降至19.3亿美元。据媒体报道，斯里兰卡今年需偿还的外债总额高达数十亿美元。

过去一个多月来，斯里兰卡货币卢比连续大幅贬值，该国面临外汇匮乏、物资短缺、物价高涨、供电紧张等问题，并引发抗议活动。

一份“蔬菜包”的“供给之旅”

(上接一版)

接着，记者又跟随志愿者来到第二位住户陈女士家里，拿到“蔬菜包”的陈女士说：“志愿者每天都很辛苦，不仅要帮我们统计下单购买，还要每个楼层跑上跑下帮我们送菜。所以今天我在朋友圈也发了个倡议，希望我们居家隔离的小伙伴能够体谅志愿者，在点外卖、点物资配送的时候考虑一下是否是生活必需品，希望不要有太多个性化要求。”

一家家送完已经一个多小时过去了。“蔬菜包特别新鲜，满满的幸福，感谢党和政府，感谢为疫情付出工作人员，愿疫情早日结束。”“相信党和政府，我们一定能够早日战胜疫情。六安，加油！”……朋友圈或业主群里，收到“蔬菜包”的居民们陆陆续续晒出了心里的感动。

“最近每天早晨六点钟出门，回到家都是凌晨一两点钟，但是只要居民们满意，能得到他们的理解和支持，觉得一切的付出都是值得的。”六安路社区党总支书记程丽表示。

疫情尚未过去，但人们的心已紧紧相连。

受疫情影响的高速公路服务区要坚持开放运营状态，不得擅自关停

交通运输部：受疫情影响的高速公路服务区要坚持开放运营状态，不得擅自关停。交通运输部有关负责人表示，有条件的服务区，可设置高、中、低风险地区和冷链物流车辆的停放专区以及司乘人员休息专区，安装专用移动卫生间、户外卫生间，或者设置集装箱运输车辆等货车临时专用服务区，实施闭环管理。因出现确诊或密接人员等情况需关停的，应报经省级联防联控机制批准后方可实施，并提前向社会公布关停信息。根据防疫相关规定，积极配合有关部门完成人员隔离、精准流调、快速处置、全面终末消毒等工作，尽快恢复运行。高速公路服务区临时关停期间，要在严格做好防疫工作的同时，继续保留加油、如厕等服务功能，满足驾乘人员基本需求。

这位负责人指出，各地要会同相关部门对本区域公路防疫检查点设置、收费站和服务区关停等情况进行全面摸底复查，对不符合要求关停的，要立即恢复正常运营；对符合要求关停的，按照有关规定做好规范管理工作，尽快恢复使用，确保4月15日前整改完成。要健全完善定期通报制度，加强对各地市防疫检查点设置、收费站和服务区关停、公路拥堵缓行、通行服务保障政策执行等情况监测和明察暗访。省级交通运输主管部门每天上午9时前，通过政府门户网站等公示本辖区收费站和服务区关停情况。交通运输部路网监测与应急处置中心每天汇总各地情况，按程序报批后统一公示。



南京启动实施4家方舱医院建设

在南京青奥体育公园体育馆内的方舱医院，智能消毒机器人正在进行消毒作业测试(4月11日摄)。近日，江苏省南京市紧急选址南京青奥体育公园体育馆、南京国际博览中心、溧水区体育公园体育馆、南京空港经济技术开发区会展中心的部分场馆，启动实施4家方舱医院建设。方舱医院建成交付后，将根据疫情防控形势视情投用。

新华社记者 李博 摄

叶露中主持召开全市疫情应急处置调度会

(上接一版)

李必方指出，疫情防控已进入最吃劲、最关键的阶段，越是在困难时期越要保持战略定力，沉着应战，以最快速度实现社会面动态清零目标，尽快恢复社会正常生产生活秩序。要依法依规推进突发疫情处置工作，坚持提级管理，做好前后衔接，落实全口径统计报送信

息制度，有力有序提升核酸检测质量，规范化开展流调排查、人员转运、隔离点核酸筛查和人员管理，推动防疫关口不断前移。要周密做好封控区域人民群众生活保障和情绪疏导工作，确保社会大局安全有序。要积极弘扬正能量，大力宣传六安人民伟大的抗疫精神，着力营造群防群控、联防联控良好舆论氛

围。要扎实做好常态化疫情防控各项工作，本着清存量、防增量的原则，严格落实常态化疫情防控重点措施，坚决扎紧织密疫情防控网。

会上，金安区、裕安区和六安开发区就疫情应急处置情况进行了汇报，省督导组就疫情防控重点工作提出意见建议和要求。

六安市金安区国有建设用地使用权公开出让公告

六金自然资告〔2022〕6号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等法律、法规，经六安市人民政府批准，六安市自然资源和规划局决定公开出让以下地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：一、地块简介、规划建设要求及公开出让地块起始价

- 不得大于6%。2、固定资产投资强度≥200万元/亩。3、亩均税收≥15万元/年。4、单位工业增加值能耗控制在0.404吨标准煤/万元以内。5、污染物排放标准参照执行《六安市“标准地”生态环境标准执行指导意见》(六环[2021]38号)。

ggzy.luan.gov.cn/)进行网上下载获取，并认真阅读遵照执行。

四、保证金缴纳及网上报名

申请人缴纳竞买保证金的截止时间为2022年5月10日17时(竞买保证金以实际到账为准)，申请人缴纳竞买保证金后，须持银行缴款凭证至金安区管委会财政局进行确认。如不成交，保证金在竞买活动结束后5个工作日内退还，不计利息；申请人可于2022年5月

1日至5月10日工作时间内(即上午8:00-12:00，下午14:30-17:00)登陆六安市公共资源交易网(http://ggzy.luan.gov.cn/)进行网上报名及上传相关附件，六安市公共资源交易网中心不再受理纸质报名手续。

五、其他相关规定

六安市自然资源和规划局将根据申请截止时的申请情况，确定地块公开出让的具体方式(挂牌或拍卖)，并告知所有申请人。凡符合竞买条件并取得竞买资格的竞买人达到3家以上(含3家)的地块，按拍卖方式出让，竞买人不足3家的地块，按挂牌方式出让，采取拍

卖方式出让的，出让人与竞买人须严格遵守拍卖出让文件的规定；采取挂牌方式出让的，出让人与竞买人须严格遵守挂牌出让文件的规定。

竞买人须于公开出让现场会60分钟前凭银行缴款凭证及出让文件要求提供的报名资料到六安市公共资源交易中心现场办理竞买登记手续并领取号牌并在指定位置就座，同一号牌的竞买人进场不超过3人；竞买人在参

与竞买时，必须有1次(含1次)以上的报价。

六、公开出让现场时间和地点

2022年5月11日上午9时在六安市公共资源交易中心(地址：六安市梅山路市农科院大楼三楼，市政服务中心向北100米)。

七、出让底价

本次国有建设用地使用权公开出让地块均设有底价，按照价高者得的原则确定受让人，最终报价必须等于或超过底价，否则不成交。

八、其他事项

1、本次“标准地”挂牌出让地块的竞得